

CHERRY STRAIT 3.0



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Puristisches, elegantes Design für den täglichen Einsatz

Design in Vollendung: die Tastatur STRAIT 3.0 von CHERRY besticht durch pure Eleganz. Metall-Look, ultraflaches Design, hohe Verarbeitungsqualität und dauerhaft haltbare Laserbeschriftung machen sie zum perfekten täglichen Begleiter.

Entscheidende Vorteile

- Puristisches Design fürs Büro und Wohnzimmer
- Dauerhaft abriebfeste Laserbeschriftung der Tasten
- Ultraflache Tastatur mit 5 HotKeys
- Flüsteranschlag: Ideal für die tägliche Arbeit
- 5 HotKeys zur Steuerung des Mediaplayers
- USB-Anschluss für Notebook und PC

Technische Daten:

Layout (Land bzw. Sprache):

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Gehäusefarbe:

weiß/silber

Tastenfarbe:

weiß

Gewicht (Produkt):

724 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung):

1060 g

Kabellänge:

ca. 1,80 m

Lagertemperatur:

-20°C bis 65°C

Arbeitstemperatur:

0°C bis 50°C

Stromaufnahme:

typ. 45 mA

Anschluss:

• USB

Produktzulassungen:

Systemvoraussetzungen:

USB Anschluss

Lieferumfang:

- CHERRY STRAIT 3.0
- gedruckte Bedienungsanleitung

Abmessungen Produkt:

441 x 161 x 14,5 mm

Abmessungen Verpackung:

465 x 200 x 27 mm

Tastatur:

- Schutzart: Spritzwassergeschützt
- Lebensdauer Standardtaste: > 10 Millionen Betätigungen
- Beschriftungstechnologie: Laser
- Beschriftungslayout: Standard
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Zusatztasten: 5

Verpackungseinheit:

• Anzahl Produkte im Umkarton: 10

Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

2 Jahre gesetzliche Gewährleistung

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



Ausführungsvarianten:

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Layout (Land bzw.	Anzahl
				Sprache)	Tasten
1	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350CH	4025112087370	Schweiz	104+5
2	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350DE	4025112087318	Deutschland	104+5
3	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350ES	4025112087349	Spanien	104+5
4	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350EU	4025112087356	US-Englisch mit	103+5
				EURO Symbol	
5	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350FR	4025112087332	Frankreich	104+5
6	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350GB	4025112087325	UK	104+5
7	CHERRY STRAIT 3.0	JK-0350PN	4025112087363	Pan-Nordic	104+5